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Vážení sportovní přátelé,
dovolte mi, abych vás přivítal zde v Doosan Areně při dalším domácím utkání. Ať už jste 

přišli na stadion u příležitosti odvetného utkání Evropské ligy s  Ruchem Chorzow nebo 

na duel Gambrinus ligy se Zbrojovkou Brno, doufám, že vás naše hra i dosažené výsledky 

potěší a že budete odcházet do svých domovů spokojeni.  

Dovolte mi, abych se dnes pozastavil u diváckých návštěv na našich zápasech a touto ces-

tou ještě jednou všem fanouškům poděkoval. Plzeňští příznivci nejenže dokázali v zápa-

sech s gruzínským Rustavi a Hradcem Králové zaplnit náš krásný fotbalový stánek téměř 

do posledního místa, ve velkém počtu nás navíc neváhali jet podpořit na hřiště do dalekého 

Tbilisi či do Chorzowa. Vaší věrnosti a neutichajícího nadšení si velmi vážím a zároveň vě-

řím, že výsledky, kterých jsme v předchozích zápasech dosáhli, jsou tou nejlepší odměnou.

V předchozích zápasech, ať s Rustavi, Hradcem Králové nebo v Chorzowě, se nám podařilo navázat na výsledky uplynulé sezony a do no-

vého ročníku jsme vykročili tou správnou nohou. Věřím, že jsme se během letní přestávky dobře připravili na dlouhou a náročnou sezonu, 

ve které bychom rádi opět usilovali o přední příčky v  tabulce Gambrinus ligy, stejně tak jako bychom rádi do Plzně přinesli co nejvíce 

zápasů v Evropské lize. 

Do základní skupiny evropské soutěže je však stále dlouhá cesta, dnešní sou-

peř z Polska nám určitě nedá nic zadarmo. Přestože jsme na hřišti Chorzowa 

byli lepším týmem a po zásluze jsme zápas dovedli do vítězného konce, mu-

síme dnes v boji o postup opět předvést maximálně soustředěný výkon. Jako 

vždy budeme spoléhat také na vaši pomoc. 

Děkujeme, že jste s námi. 

Pavel Vrba

Hlavní trenér FC Viktoria Plzeň
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Fotbalově vyrostl na Slovensku
Přestože se narodil v Uherském Hradišti, kde v té době jeho otec 
„kroutil“ základní vojenskou službu, fotbalově vyrostl na Sloven-
sku, v Dubové. „Dubová byl vesnický klub, kde jsme všichni fotba-

lem žili a každý den jsme byli spolu. Ale na to jak to byl malý klub, 
tak nám vytvářel poměrně slušné podmínky. I můj táta tam dlou-
hou dobu hrál, aby se poté stal ředitelem klubu. O to tvrdší na mě 
tenkrát byl, ale dnes si myslím, že o to víc se to možná v součas-
nosti vyplácí“ Ve čtrnácti pak začal oblékat dres Banské Bystrice. 
„Do Banské Bystrice jsem to měl z domova asi třicet kilometrů, 
ale později jsem tam začal chodit na střední školu a to jsem začal 
bydlet na internátu.“ Střední škola mu však ve fotbalovém roz-
letu nebránila. „Chodil jsem totiž na sportovní gymnázium, které 
bylo zaměřené na fotbal.“ Ještě na gymnáziu si ho všimli trenéři 
mládežnických týmů slovenské reprezentace. „Pravidelně jsem 
hrál ve slovenských reprezentacích od šestnácti let, ale nějaký 
výrazný úspěch jsem v mládežnických výběrech nezažil. Byli jsme 

Před dvěma lety, když si poprvé oblékal dres plzeňské 

Viktorky, to byl poměrně nezkušený, ale nadějný nováček, 

čerstvý přírůstek do budoucího mistrovského týmu. 

Dnes je to ostřílený bojovník, zocelený boji v Lize mistrů 

i Evropské lize. A po dvou letech v Plzni s úsměvem říká: 

„Plzeň je krásná a jsem tu spokojený.“

Michal Ďuriš: Plzeň jsem si zamiloval
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však super parta. V jedenadvacítce jsem se potkal třeba s Miro-
slavem Stochem, který prošel i mládežnickou akademií Chelsea 
a nyní hraje v  tureckém Fenerbachce nebo s  Vladimírem Weis-
sem, kmenovým hráčem Manchesteru City,“ vyjmenovává Michal 
své tehdejší spoluhráče. V šestnácti letech pak poprvé okusil li-
gový fotbal, když ho tehdejší trenér Bystrice, Prochodský, poslal 
na hrište na posledních dvacet minut proti Ružomberoku. „Byl to 
pro mě docela šok –  trenér me nominoval, přestože jsme tehdy 
prohrávali 0:2. Byl jsem opravdu velmi překvapený, ale na druhé 
straně velmi šťastný,“ popisuje své dojmy slovenský talent. 

Přestup do Plzně
Po osmi letech v Banské Bystrici už mu však tamní klub začal být 
poněkud malý. „Poměrně dlouho jsem zvažoval, že z Banské Bys-
trice odejdu. Ne, že by se mi tam nelíbilo, ale měl jsem pocit, že už 
začínám stagnovat a že je potřeba něco změnit. A na podzim přišla 
nabídka z Viktorky, takže jsem byl pochopitelně velmi rád.“ Za dva 
roky jeho angažmá v Plzni se stal již stabilní oporou svého týmu, 
se kterým se zúčastnil bojů v Lize mistrů, Evropské lize a hned ve 
své první sezóně pomohl i k zisku ligového titulu. „Zatím nemohu 
říct nic špatného, jsem tu spokojený. S Viktorkou jsem zažil ne-
skutečné věci, hlavně ten poslední rok, ať už to byl titul, superpo-
hár a nakonec to vyvrcholilo Ligou mistrů. To jsou chvíle, na které 
člověk vzpomíná celý život.“ 

Boje o ligový titul a ligu mistrů
Při vzpomínkách na boje o ligový titul se slovenskému útoční-
kovi rozlije úsměv po tváři. „To bylo něco neskutečného. V životě 
jsem o titul nehrál. Tehdy jsem přišel do již rozběhnuté sezóny, 
ve čtvrtém, pátém kole, takže jsem se pomalu oťukával. Ta jarní 
část byla ale opravdu super, ta euforie, která byla v Plzni, to bylo 

něco neskutečného a nakonec ta sezóna vyvrcholila tak, že jsme 
na jejím konci slavili titul.“ K stému výročí klubu tak dali jeho hráči 
fanouškům nádherný dárek. Oslavy však netrvaly dlouho. Hned 
za několik týdnů je již čekal první z řady šesti veledůležitých zá-
pasů, na jejímž konci byly reflektory a sláva Ligy mistrů. „Jerevan 
byl pro nás velká neznámá, ale hned v dalším kole jsme dostali 
Rosenborg Trondheim, a najednou z nás byli takoví kvazi-outsi-
deři. Ale zvládli jsme super hlavně ty zápasy venku, díky kterým 
jsme postoupili dále, až do Ligy mistrů.“ Sám Michal Ďuriš se na 
postupu do této soutěže podílel gólem na 2:1 v domácím zápase 
s Kodaní, kterým definitivně potvrdil postup Viktorky do základní 
skupiny Ligy mistrů. „Bylo asi v  nějaké devadesáté třetí minutě 
a celý stadion burácel. Byl to opravdu krásný pocit, protože jsme 
vedeli, že postupujeme dále.“

Přání a splněné sny
Když se novináři před úvodním losem základních skupin Ligy mis-
trů ptali hráčů Viktorie, kterého soupeře by si přáli, často padala 
jména slavných velkoklubů – Real Madrid, Manchester United, 
Bayern Mnichov, Inter Milán a další. Michal Ďuriš měl však jasno 
– Barcelona. „Já jsem si rozhodně přál Barcelonu a pak nějakého 
soupeře z třetího koše, se kterým by se případně dalo hrát o třetí 
místo zaručující postup do Evropské ligy. K  tomu jsme dostali 
AC Milán, takže jsme měli dva atraktivní soupeře a Borisov, se 
kterým jsme si to mohli rozdat o to třetí místo.“ A proč právě ka-
talánský klub? „Barcelona je top klub, má nejlepší hráče na světě 
a s  takovými si zahrajete možná jednou za život. Někomu se to 
podaří vícekrát, ale někomu vůbec. Pro mne to byla velká pocta 
a okamžiky, na které budu vzpomínat celý život.“ Sám však při-
znává, že byl z atmosféry na barcelonském Nou Campu poněkud 
zklamaný. „Bylo tam sice nějakých osmdesát tisíc lidí, ale atmo-

/ Profi lový rozhovor
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sféra tam byla spíše jako v divadle – 
lidé tleskali, jen když se nějaká akce 

líbila, nebo když dali nějaký gól, ale 
jinak to bylo takové komorní. S  atmo-

sférou v  Miláně nebo na Schalke je to 
nesrovnatelné,“ myslí si slovenský útoč-

ník. Kromě zápasů proti těm nejlepším si 
Michal Ďuriš v Lize mi-

strů splnil ještě jeden 
sen. A tím byl vstře-

lený gól v  domácím 
zápase s  AC Milán. „Ten zápas s Milánem, 
to byla rozlučka s Ligou mistru jak má být. 
Pomyslná třešnička na dortu. To by asi ani 
spisovatel do románu nevymyslel,“ dodává 
s  úsměvem Michal. Jeho gól na 2:2 ten-
krát definitivně rozhodl o tom, že Vikto-
rka skončí v základní skupině třetí a díky 
tomu postoupí do evropské ligy. „Ten gól 
budu mít celý život v hlavě. Blížila se zá-
věrečná minuta a my jsme hráli opravdu 
vabank – Marián Čišovský i David Byst-
roň už hráli na hrotu a právě Marián 
na mě prodloužil dlouhý míč. Já jsem 
si ho zpracoval a z  otočky vystřelil 
a ono to tam opravdu padlo. Hned 
po tom gólu rozhodčí odpískal ko-
nec zápasu, ale s fanoušky jsme si 
to užívali ještě dlouho po hvizdu.“ 
Celá loňská sezóna pro něj, podle 
jeho vlastních slov, byla splně-
ným snem i vrcholem jeho dosa-
vadní kariéry. „Když si v našich 
podmínkách zahrajete Ligu 
mistru s dáte tam dokonce gól, 
můžete být na sebe právem 
pyšní. Pár let zpátky to by jen 
obrovský sen, nyní realita.“

Jaro
Jaro bylo pro Viktorku, 
která na podzim vypadla 

z Ligy mistrů, symbolem několika výzev. Otevírala nově zrekon-
struovaný stadion, měla před sebou závod o ligový titul, který 
nakonec vyvrcholil až v  posledním zápase s  Libercem, a v  Ev-
ropské lize se jí do cesty postavil další slavný tým, Schalke 04. 
„Na ten úvod jara mám krásné vzpomínky. Doma jsme otevírali 
zrekonstruovaný stadion zápasem se Schalke, takže hned napo-
prvé bylo vyprodáno a nám se podařilo uhrát cennou remízu 1:1. 

Profi lový rozhovor / 
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V Německu to pak byl úplně jiný zápas. Hráli jsme tam bez jednoho 
hráče v  poli, ale přesto jsme dokázali vyrovnat na 1:1 a ještě to 
dotáhnout do prodloužení. Tam se nám však zranil ještě Václav 
Procházka a bez dvou hráčů, to už bylo nad naše síly.“ Až v posled-
ních minutách nastavení se podařilo nizozemskému ostrostřelci 
Huntelaarovi dvěma góly zlomit odpor viktoriánů, ale i tak se hráči 
za své výkony v evropských pohárech rozhodně stydět nemusejí. 

Závod o titul
Hodně odborníku, novinářů, trenérů a komentátorů na konci loň-
ské sezóny poukazovalo na to, že Viktorku stála titul především 
bodová ztráta v podzimní části Gambrinus ligy. Přechod na systém 
dvou i tří zápasů v jednom týdnu, na který si fotbalisté plzeňské 
Viktorie museli teprve zvykat. „Když hrajete systémem středa-
-sobota, je to proste něco jiného, než když jsme předtím hráli sys-
témem sobota-sobota, občas ve středu. Najednou hrajete těžké 
zápasy dvakrát v týdnu, takže je to trošku únavné.“ Náročné je to 
podle Michala Ďuriše i na psychiku hráčů. „Když jeden den hrajete 
na Nou Campu v Barceloně, kam na vás přijde nějakých osmdesát 

tisíc diváků a za dva dny hrajete na Bohemce nebo v Příbrami, kam 
přijdou sotva dva tisíce, tak určitě nechcete někoho podceňovat, 
ale je v  tom celkem podstatný rozdíl.“ Na jaře se však Viktorce 
dařilo nadmíru. Kromě domácího zápasu s  Olomoucí doma ne-
prohrála a svou hrou se dokázala prosadit i na hřištích soupeřů. 
Na jeden z  těchto zápasů, konkrétně na hřišti v Hradci Králové, 
však Michal Ďuriš nevzpomíná příliš v  dobrém. „Po druhé žluté 
jsem tenkrát dostal červenou kartu. To bylo někdy v šedesáté páté 
minutě,“ vzpomíná na osudové minuty zápasu. „Tehdy jsme vedli 
1:0 a ovládali jsme hru, ale to moje vyloučení všechno změnilo. 
Souper si sice nevypracoval žádnou vyloženou šanci, ale pro mě 
bylo těch posledních třicet minut, kdy jsem musel cekat v tunelu, 
opravdu hrozných. Ty nervy spojené se špatným svědomí bych ni-
komu nepřál.“ O titulu však nakonec rozhodoval až zápas úplně 
poslední. Zápas, který se bezesporu zapsal do dějin českého fot-
balu, a ve kterém se spolu utkala Viktoria s tehdy vedoucím Liber-
cem. Tomu k zisku titulu stačila remíza, Viktoria, pokud chtěla ti-
tul, musela bezpodmínečně Liberec porazit. „Každý vzpomínáme 
na ten poslední zápas s Libercem, kdy jsme si to doslova rozdali 

/ Profi lový rozhovor
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o všechno.  Byli jsme herně lepší, hlavně ve druhém poločase. Na-
střelili jsme tyčku, Marek Bakoš mel velkou šanci vstřelit branku, 
přišly další příležitosti. Konečný výsledek nás samozřejmě mrzí, 
ale asi jsme si to štěstí vybrali někde jinde,“ hodnotí závěr ligové 
sezóny a rozhodující zápas Michal Duriš. 

V Plzni už jako doma
Když přišel do Plzně, neměl Michal podle svých slov s  domá-
cími pracemi příliš starostí. „Vaření, praní, a další domácí práce 
pro mě nejsou problém, všechno jsem to dělal i dřív, takže to je 
opravdu v pohodě.“ Za dva roky v Plzni se na tomto nic nezměnilo 
nebo ano? „Nezměnilo se nic, ale teď tyhle starosti nechávám spíš 
na přítelkyni Romaně, kterou to baví, takže teď se spíš snažím ne-
překážet, když jsme na to dva,“ dodává s úsměvem. Přesto si stále 
na klasické slovenské halušky netroufá. „Na halušky je u nás 
specialistka moje mamka, já určitě ne. Dokonce je umí na něko-
lik různých způsobů.“ Michal však zdůrazňuje, že co se jídla týče, 
opravdu není vybíravý. „U nás je to takové zvláštní. Mamka by mi 
uvařila, co by mi na očích viděla, ale má to se mnou těžké, protože 

jednak se doma zastavím tak dvakrát do půlroka a jednak opravdu 
nejsem příliš vybíravý.“ Nicméně i přesto, že se na Slovensko 
příliš často nedostane, je s příbuznými i s přítelkyní v neustálém 
kontaktu. „Tak s našimi si volám skoro každý den, většinou přes 
internet, s Romanou si píšeme, voláme. Ona sem do Plzně jezdí 
dost často, každé dva, tři týdny, takže jsme skoro pořád spolu,“ 
dodává. A jak si Michal užívá volný čas po zápasech? „S klukama 
chodíme často na oběd, na kafe, občas k tomu připojíme i závody 
motokár, v Plzni je co dělat, je to krásné město a ten čas se tu dá 
využít slušně.“ Přesto si o prázdninách i Michal od Plzně odpo-
činul. „Dovolenou jsme strávili na Maledivách, tam bylo opravdu 
krásně. Já jsem spíše takový typ, že když je dovolená, tak preferuji 
jen ležet na pláži, to je pro mě. A tam jsem měl opravdu klid, mohl 
jsem vypnout, nic neřešit, báječně jsem si tam oddychl.“

A co dál?
Vstup do nové sezóny se viktoriánům i Michalovi samotnému za-
tím daří na výbornou. Ve druhém předkole přešli přes nevyzpyta-
telného soupeře z Rustavi, na čemž se Michal Ďuriš podílel jed-

Profi lový rozhovor / 
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ním gólem v odvetném utkání 
v  Plzni. Stejně tak si připsal 
trefu i v úvodním duelu s Ru-
chem Chorzow. V úvodním kole si pak na domácím hřišti poradili s Hradce Králové. Jaká 
jsou tedy Michalova očekávání, přání či cíle v letošní sezóně? „Žádné velké cíle si nedá-
váme, raději jdeme krok za krokem a uvidíme, co z  toho vyplyne. Evropská liga je pro 
nás rozhodně hratelná a dá se do ní dostat o dost snáze než do Ligy mistrů. Ale určitě 
nechceme nic podceňovat nebo přeceňovat. Určitě chceme hrát o titul, ale raději budeme 
na tu špici potichoučku kráčet.“

/ Profi lový rozhovor

Pivovar Groll se 
nachází v historickém 
objektu Lautensackovský 
dům v původní zástavbě zvané 
Rychtářka. První várka piva zde byla 
uvařena 14. prosince 2007. Lahodná 
místní piva můžete ochutnat podle 
nálady či vkusu v klasické pivnici nebo 
v restauraci s vynikající českou kuchyní. 
Pro nejrůznější oslavy je Vám k dispozici 
příjemný salonek. V letních měsících 
jsou pro Vás připravena místa na letní 
terase a pochoutky z grilu. Nabízíme 
Vám též ubytování v devíti apartmánech 
s celkovou kapacitou 34 lůžek.

Truhlářská 10, 301 14  Plzeň, telefon: 602 596 161, e-mail: info@pivovargroll.cz, GPS: 49°45‘1.39“N 13°22‘50.83“E
www.pivovargroll.cz

Otevírací doba: Po - So 11:00 – 23:00, Ne 11:00 – 22:00

 •   Vynikající piva z místního pivovaru
 •   Poctivá česká kuchyně
 •   Svatební hostiny
 •   Rodinné i fi remní večírky
 •   Letní terasa
 •   Dětské hřiště
 •   Ubytování
 •   Parkoviště
 •   Wi – Fi
 •   Platební karty a stravenky

Čepovaná piva:
 •   Lotr 11° světlé nepastrované
 •    Lotr 11° polotmavé nepasterované 

- oceněno bronzovou medailí na 
soutěži PIVEX 2012

 •    Pivní speciály z místního pivovaru
 •   Pilsner Urquell 12°
 •   Radegast Birell nealkoholické

Unikátní minipivovar v Plzni

Čepovaná piva:
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Rychtářka. První várka piva zde byla 
uvařena 14. prosince 2007. Lahodná 
místní piva můžete ochutnat podle 
nálady či vkusu v klasické pivnici nebo 
v restauraci s vynikající českou kuchyní. 
Pro nejrůznější oslavy je Vám k dispozici 
příjemný salonek. V letních měsících 
jsou pro Vás připravena místa na letní 
terase a pochoutky z grilu. Nabízíme 
Vám též ubytování v devíti apartmánech 
s celkovou kapacitou 34 lůžek.

Truhlářská 10, 301 14  Plzeň, telefon: 602 596 161, e-mail: info@pivovargroll.cz, GPS: 49°45‘1.39“N 13°22‘50.83“E
www.pivovargroll.cz

Otevírací doba: Po - So 11:00 – 23:00, Ne 11:00 – 22:00

 •   Vynikající piva z místního pivovaru
 •   Poctivá česká kuchyně
 •   Svatební hostiny
 •   Rodinné i fi remní večírky
 •   Letní terasa
 •   Dětské hřiště
 •   Ubytování
 •   Parkoviště
 •   Wi – Fi
 •   Platební karty a stravenky

Čepovaná piva:
 •   Lotr 11° světlé nepastrované
 •    Lotr 11° polotmavé nepasterované 

- oceněno bronzovou medailí na 
soutěži PIVEX 2012

 •    Pivní speciály z místního pivovaru
 •   Pilsner Urquell 12°
 •   Radegast Birell nealkoholické

Unikátní minipivovar v Plzni

Čepovaná piva:
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První gólová šance se zrodila v Doosan Areně v desáté minutě, když 
z rohového kopu velmi dobře hlavičkoval Daniel Kolář, ale jeho pokus 
dokázal brankár Lindr na poslední chvíli vytlačit nad branku. Obrov-
skou šanci měl ve dvacáté minutě Marek Bakoš, který se po přiťuk-
nutí Daniela Koláře ocitl sám před brankářem Lindrem, ale hostují-
címu brankáři se podařilo o několik centimetrů vytěsnit míč mimo 
tyče. První letošní ligový gól vstřelil po krásném centru Vladimíra 
Daridy Daniel Kolář, když hlavou poslal míč do protipohybu hostují-
cího brankáře (1:0). Poté pálil ve vápně hostů do tyče Vladimír Darida. 

Tlak viktoriánů pokračoval i ve druhé části. V  šedesáté minutě se 
výborným způsobem na polovině hřiště uvolnil Daniel Kolář a  jen 
včasný zásah hostující obrany zabránil brance. Z dalšího brejku se 
však již „urodilo,“ když po přihrávce Václava Procházky proměnil 
svou šanci nejlepší střelec Viktorky v  loňské sezóně, Marek Bakoš 
(2:0). Naposledy se skóre nicméně měnilo v sedmdesáté osmé mi-
nutě, když si hosté po rohu Viktorky srazili míč do vlastní sítě (3:0).

První venkovní ligový zápas sehráli viktoriáni tři dny po návratu z pol-
ského Chorzowa. Soupeř vůbec jednoduchý, neboť nováček z Jihlavy 
v úvodním kole zaskočil Slavii a z Prahy si odvezl cenný bod.

První velkou šanci prvního poločasu měl už ve druhé minutě Daniel 
Kolář, který si naběhl za obranu, výborně zpracoval dlouhý centr 
a  jen včasný zákrok domácího brankáře mu zabránil ve skórování. 
V patnácté minutě zahrával Koloušek standardní situaci, jeden z do-
mácích hráčů dokázal přeskočit Marka Bakoše, hlavou míč přiťukl 
na Karola Karlíka, který dokázal z blízka překonat Petra Bolka (1:0). 
Viktoriáni však zabojovali a v jednatřicáté minutě dokázali vyrovnat. 
Po výborném centru z pravé strany se ve vápně k míči dostal Ma-
rek Bakoš, jeho pokus ještě dokázal Blažek s námahou vytěsnit, ale 
z druhé vlny byl ke střele připraven Daniel Kolář a ten s přehledem 
vyrovnal (1:1). A protože druhý poločas již žádnou gólovou podívanou 
nepřinesl, body se dělily.

Tříbrankový rozjezd 
s Hradcem Králové 
a bod z Jihlavy

FC Viktoria Plzeň–FC Hradec Králové 3:0 (1:0)

Branky:  35. Kolář, 69. Bakoš, 78. Poděbradský (vlastní gól)
Rozhodčí: Franěk – Filípek, Mencl
ŽK  16. Horváth – 15. Harba
Počet diváků: 10 310
FC Viktoria Plzeň: Bolek – Limberský, Rajtoral, Ševinský, 
Procházka – Darida, Horváth (C), Kolář (83. Hanousek), 
Malakyan (45. Ďuriš), Fillo – Bakoš (75. Hora) – trenér Pavel 
Vrba
FC Hradec Králové: Lindr – Holeš, Šisler, Zelený (79. 
Pávek), Poděbradský, Fukal – Strnad, Hochmeister, Štěpán, 
Harba – Dvořák (71. Uškovič) – trenér Jiří Plíšek

Dva zápasy Gambrinus ligy mají již za sebou plzeňští 

fotbalisté. V  prvním kole zavítal do plzeňské 

DOOSAN Areny nevyzpytatelný soupeř z  Hradce 

Králové. Následující víkend se Viktoria představila 

na hřišti nováčka z Jihlavy.

FC Vysočina Jihlava–FC Viktoria Plzeň 1:1 (1:1)

Branky: 15. Karlík – 31. Kolář
Rozhodčí: Bílek – Košec, Tacina
ŽK: 22. Jungr, 36. Horváth, 38. Tecl, 46. Ďuriš, 54. Rajtoral, 
86. Josl, 93. Sedláček
Počet diváků: 4150
FC Viktoria Plzeň: Bolek - Rajtoral, Ševinský, Procházka, 
Limberský - Ďuriš, Darida, Kolář (91. Hanousek), Horváth, 
Hora (45. Fillo) – Bakoš (77. Štípek) – trenér Pavel Vrba
FC Vysočina Jihlava: Blažek - Obert, Tlustý, Šourek, Josl – 
Masopust (71. Mešanovič), Koloušek, Jungr (91. Kryštůfek), 
Karlík, Vaculík (80. Sedláček) – Tecl – trenér František 
Komňacký
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Už v sedmé minutě se mohli domácí fanoušci radovat ze vstře-
lené branky, když po centru Davida Limberského z bezprostřední 
blízkosti hlavičkou pod břevno překonal brankáře Bediašviliho 
Michal Ďuriš. Prakticky hned vzápětí se po výborné akci Edgara 
Malakyana, který způsobil závar před brankou hostů, dokázal ve-
lice dobře mířenou střelou ze střední vzdálenosti prosadit Vladi-
mír Darida a navýšil náskok na 2:0. Po tomto divokém úvodu se 
hra poněkud uklidnila, ale hráči Viktorky svou hrou jednoznačně 
dominovali na hřišti a soupeře k žádným vážnějším akcím nepou-
štěli. 

I do druhého poločasu vstoupili aktivněji hráči Viktorky, ale stejně 
jako na konci poločasu prvního, přesnějšímu zakončení bránily 
drobné nepřesnosti v rozehrávce. Díky jedné z podobných nepřes-
ností se své první vážnější akce dostali také hosté. Brankář Petr 
Bolek však svůj tým proti střele bývalého hráče Viktorky, Dimitri 
Tatanashviliho, podržel. Do konce zápasu se však již žádnou akci 
proměnit nepodařilo a zápas tak skončil vítězstvím Viktoriánů 2:0. 

Přestože byl trenér Pavel Vrba s postupem spokojen, k předve-
dené hře měl několik výtek. „Velice dobře nám vyšel začátek. 
Vzhledem k výsledku z prvního utkání pak již duel ztratil tempo 
a my přesnost v útočné fázi. Měli jsme několik šancí, ale nabízené 
príležitosti jsme nevyužili.“ Svým výkonem, ale i účastí na obou 
brankách, výrazně přispěl k výhře také David Limberský. „Dostal 
jsem přihrávku do strany, načasovanou tak, že jsem si to prvním 

dotykem dal za obránce a trošku jsem to potáhl. Michal Ďuriš si 
výborně naběhl, takže pak už to stačilo dát do prostoru a Michal 
už to zavěsil,“ popisoval první branku. Hned vzápětí se svou stře-
lou na vzdálenější tyč dokázal prosadit i záložník Vladimír Darida, 
který stanovil skóre na konečných 2:0. „Nám hlavně pomohlo to, 
že jsme dali dva rychlé góly, takže jsme se pak uklidnili a drželi 
jsme balón a zbytečně tak neztráceli míče.“

Zaplněná Doosan 
Arena slavila postup 
do třetího předkola

FC Viktoria Plzeň–FC Metalurgi Rustavi   2:0   (2:0)

Branky: 7. Ďuriš, 10. Darida,
Rozhodčí: Berntsen – Nebben, Opland
Počet diváků: 11446
FC Viktoria Plzeň: Bolek – Limberský, Rajtoral, Ševinský, 
Procházka – Darida, Horváth (C), Kolář (83. Hanousek), 
Malakyan (77. Řezník), Fillo (63. Hora) – Ďuriš – trenér 
Pavel Vrba
FC Metalurgi Rustavi: Bediashvili – Kakushadze (45. 
Lobjanidze), Maisuradze, Sukhiashvili, Jafaridze, 
Dobrovolski, Gecadze (74. Kavtaradze), Makhviladze (C), 
Tatanashvili (61. Sikharulidze), Mikaberidze, Intskirveli – 
trenér Koba Zhorzhikashvili

V odvetném utkání II. předkola Evropské ligy, ve kterém Viktoria hostila 

gruzínský Metalurgi Rustavi, se žádná senzace nekonala. Svěřenci 

trenéra Pavla Vrby splnili očekávání a zajistili si postup do dalšího kola. 
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Začátek zápasu oboustranně opatrný a první varování, že Chorzów 
nebude snadným soupeřem, vyslal v osmé minutě domácí záložník 
Janoszka. O šest minut později zahrozili viktoriáni Danielem Kolá-
řem. Postupem času přebírala Viktoria iniciativu. Nejdříve pálil po 
rohovém kopu nad Pavel Horváth, o chvilku později i  Jakub Hora 
a v třicáté čtvrté minutě jen těsně nad břevno pálil Michal Ďuriš. 

I do druhé půle vstoupili lépe hosté. Dvakrát se dostal do slibné 
šance Martin Fillo, ale ani tomu se nepodařilo své šance promě-
nit. Aktivita viktoriánů přinesla ovoce až v osmdesáté minutě, kdy 
si čerstvý hráč na hřišti David Štípek dokázal výborně naběhnout 
na přihrávku svých spoluhráčů a z blízka nedal Peškovičovi šanci. 
O pět minut později napřáhl Michal Ďuriš, domácí brankář míč ne-
udržel a slovenský útočník tak mohl podruhé potěšit srdce plzeň-
ských fanoušků, kterých do Polska přicestovala více jak stovka. Do 
konce zápasu již viktoriáni domácím nic nedovolili a tak si z Polska 
vezou velice cennou výhru 0:2.

Viktoria dokázala zápas strhnout ve svoji stranu až v samém zá-
věru. „Podle mě se řada zápasů rozhoduje v  posledních patnácti 
minutách a to jsme tu potvrdili,“ hodnotil zápas trenér Pavel Vrba. 
„Byl to kvalitní soupeř, proto jsem ani nečekal, že bychom mohli na 
hřišti až tak dominovat. Byli jsme lepší, dokázali jsme udržet míč.“  
V polovině druhého poločasu se trenér Vrba rozhodl oživit útočnou 
fázi a na hřiště poslal Davida Štípka. „Trenér mi říkal, abych se po-
kusil rozhýbat pravou stranu a nebál se chodit jeden na jednoho.“ 
Po sedmi minutách pobytu na hřišti zaznamenal svoji branku. 
„Chtěl jsem to napálit pod 
břevno, ale to mi trochu 
nevyšlo,“ popsal onu si-
tuaci s úsměvem šťastný 
střelec. Sám prý s něčím 
takovým ani nepočítal. 
„Byl jsem rád, že jsem 
se vůbec dostal na 
hřiště, a k tomu ještě 
ten gól, to je prostě 
báječné,“ přiznal ta-
lentovaný viktorián-
ský odchovanec.

V Chorzowě dominovala Viktoria

K úvodnímu utkání 3. predkola Evropské ligy cestovali 

plzenští fotbalisté za souperem do polského Chorzowa, 

kde se utkali s domácím Ruchem. Tradiční polský klub 

skončil v posledním ročníku polské ligy na druhém místě. 

Ruch Chorzów–FC Viktoria Plzeň 0:2 (0:0)

Branky: 80. Štípek, 85. Ďuriš
Rozhodčí: Damato – Nicoletti, De Luca
ŽK: Straka, Piech - Limberský, Ševinský
Ruch Chorzów: Peškovič – Stawarczyk, Djokič, 
Szyndrowski, Sadlok, Zieňczuk, Jankowski, Straka (57. 
Lisowski), Malinowski, Janoszka (61. Starzynski), Piech (81. 
Neidzielan) – trenér Tomasz Fornalik
FC Viktoria Plzeň: Bolek – Limberský, Ševinský, 
Procházka, Rajtoral – Horváth, Kolář (88. Hanousek), 
Darida, Fillo, Hora (73. Štípek) – Ďuriš (90. Hejda) – trenér 
Pavel Vrba



VIKTORIÁN 2 GL 2012 15

Chcete pracovat ve ŠKODĚ POWER ?
Ve společnosti s tradicí a silným zázemím globálně působícího koncernu Doosan? 

 

HLEDÁME OPERÁTORY NC STROJŮ 
na karusel, soustruh a horizontku! 

ŠKODA POWER
A Doosan company

V případě zájmu doneste Váš životopis 
na recepci společnosti ŠKODA POWER s.r.o., 
nebo jej zašlete na adresu: katerina.brezinova@doosan.com

Pro více informací navštivte naše webové stránky: 
www.doosanskoda.com, sekce Kariéra  

Náplň práce:

- Obsluha NC stroje, řídicí systém Sinumerik 840D. 
- Přesná práce v kusové výrobě částí parních turbín 
 dle výkresové dokumentace. 
- Zkušenost se složitějším upínáním obrobků vítána. 
- Třísměnný, popř. nepřetržitý provoz.  

Požadujeme:

- SPŠ, SOU - obráběč kovů
- praxe v oboru min. 2 roky
- orientace v technických výkresech
- znalost obráběcích strojů
- znalost měření v technické praxi
- zodpovědnost a spolehlivost

Nabízíme:

- zázemí stabilní společnosti
- zajímavé �nanční ohodnocení
- možnost technického i profesionálního růstu
- nadstandardní příplatky za směnnost
- 5 týdnů dovolené
- dotované �remní stravování
- širokou škálu �nančních i ne�nančních výhod



16 VIKTORIÁN 2 GL 2012 / Představujeme soupeře

Největší úspěchy v 70. letech
Historie dnešního soupeře Viktorie se začala psát v roce 1913, tedy 
ještě v době existence Rakouska-Uherska. Během a po první svě-
tové válce se v klubu podařilo udržet kvalitní hráčský kádr. Hlavní 
brněnský sportovní mecenáš Lacina totiž pocházel z bohaté mly-
nářské rodiny a během válečných útrap stačilo pár pytlů mouky 
k  tomu, aby nedocházelo k odsunu „zdravých nemocných“ fotba-
listů z brněnské nemocnice zpět na frontu. V meziválečném období 
vstoupila do fotbalového klubu jako sponzor Brněnská zbrojovka, 
se kterou bude celek z  Brna neodlučně spojován po celou svou 
historii. V tuto dobu byl však fotbal v Brně stále amatérským, pro-

fesionály se stali hráči tohoto morav-
ského klubu v roce 1931. Následně si už 
během třicátých let vybojovali Brněn-
ští respekt v  celém Československu 
a zahráli si také ve Středoevropském 
poháru. Po druhé světové válce také 
díky změně hracího systému zamířili 
brněnští fotbalisté z  nejvyšší čes-
koslovenské soutěže do krajské. 
V  sezóně 1959/60 se však Brnu 
podařilo získat Československý 
pohár a v  sedmdesátých letech 
zažívá brněnská kopaná „zlatý 
věk“. V týmu Brna začínají na-
stupovat hvězdy českosloven-
ského fotbalu, jako jsou útočník 
Karel Kroupa, fotbalista Česko-
slovenska pro rok 1977, středopolaři Karel Jarušek a Josef Pešice 
nebo jistota mezi třemi tyčemi, Josef Hron. Skvělé výsledky klubu 
z  Lužánek jsou korunovány ziskem mistrovského titulu v  ročníku 
1977/78 a následnou účastí v evropských pohárech. Vzápětí se ale 
karta obrací a po odchodech kvalitních hráčů Brno padá do druhé 
ligy, odkud se mu nedaří probojovat se zpět mezi fotbalovou elitu. 
Po několika letech sice přijde návrat do první ligy, ale vzápětí také 
další pád. Po následném postupu zpět v 90. letech patří Brnu stále 
prvoligová příslušnost. Výsledky Brněnských jsou proměnlivé 
a v  samostatné české soutěži dosáhli svého největšího úspěchu 
v sezóně 1994/95, kdy obsadili třetí příčku. 

Pád do druhé ligy a cesta zpět
V sezóně 2010/11 měli fotbalisté z druhého největšího města Česka 
o poznání jiné starosti než v polovině 90. let. Brněnští hráči totiž 
skončili ročník na patnácté příčce ligové tabulky, což pro ně mohlo 
znamenat jedno jediné. Pád do druhé ligy. Po roce hlásí Brno ná-
vrat zpět mezi českou fotbalovou elitu, i když obsadilo nepopulární 
čtvrté místo. „Bramborová“ příčka ve druhé lize ale nakonec zna-
menala postup. Ústí nad Labem, vítěz druhé nejvyšší české sou-
těže, nedostalo v  důsledku nevyhovujícího stadionu prvoligovou 
licenci. Možnost postoupit tak dostal třetí Sokolov, který však této 

Na konci ročníku 2010/11 se v  Brně smutnilo. Zbrojovka 

skončila na patnácté příčce a putovala do druhé ligy. O rok 

později mohla slavit návrat do nejvyšší české soutěže. Svěřenci 

Petra Čuhela nakonec totiž postoupili ze čtvrté příčky, neboť 

druholigový mistr z  Ústí nad Labem nedostal prvoligovou 

licenci a třetí Sokolov tuto možnost odmítnul. Jak se povede 

Brnu po jeho návratu zpět mezi českou fotbalovou elitu? 

Brno se hlásí zpět mezi elitu
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příležitosti nevyu-
žil. Ve čtvrtém Brně 

neváhali ani minutu, 
a tak se svěřenci Petra 

Čuhela po roční pauze 
znovu představí fanouš-

kům v Gambrinus lize.

Do prvoligové sezóny 
s posilami

Brněnští na letošní roč-
ník Gambrinus ligy mocně 

zbrojí. Jednou z  prvních 
rybiček, kterou na přestu-

povém trhu ulovili, je Milan 
Halaška. Čtyřiadvacetiletý 

útočník, bývalý mládežnický 
reprezentant, působil napo-

sledy ve druholigové Opavě. 
Z  pražské Sparty přichází na 

Moravu stejně starý Petr Glaser, jenž pravidelně nastupoval za 
sparťanskou juniorku a v  loňském roce byl jako host v  Sokolově. 
O poznání zkušenějším a také známějším hráčem je Pavel Zava-
dil, který sbíral své zkušenosti nejenom v české nejvyšší soutěži, 
kde hrál v barvách Drnovic, Příbrami, Sparty či Ostravy. Může se 
také pochlubit angažmá v  izraelském klubu Maccabi Haifa či ně-
kolika roky odehranými ve Švédsku. Další posilu ulovilo Brno ve 

Slavii, odkud přišel bek Josef Kaufman. Změna na brněnské sou-
pisce nastala také na pozici brankáře. Z bulharské ligy nabral směr 
moravská metropole gólman Radek Petr, jednička stříbrné české 
reprezentace do dvaceti let z mistrovství světa v roce 2007. Před 
startem ročníku se Brnu podařilo ještě získat na roční hostování ze 
Sparty talentovaného útočníka Milana Jurdíka. Na druhou stranu 
musí v Brně počítat také odchody. Z Brna se vrátil zpět do Dukly 
kamerunský útočník Dani Chigou a do klubu druhého prvoligového 
nováčka, do Jihlavy, zamířil špílmachr Václav Koloušek.

2010/2011
Viktoria–Brno 4:1
Brno–Viktoria 1:1

2009/10
Viktoria–Brno 1:1
Brno–Viktoria 2:2

2008/09
Brno–Viktoria 1:2
Viktoria–Brno 3:2

2007/08
Brno-Plzeň 0:1
Plzeň–Brno 2:0

2006/07
Brno–Plzeň 1:2
Plzeň –Brno 1:1

2005/06
Plzeň–Brno 2:1
Brno–Plzeň 3:1

2003/04
Plzeň–Brno 1:1
Brno–Plzeň 4:0

2000/01
Brno–Plzeň 1:0
Plzeň–Brno 1:1

1998/99
Brno– Plzeň 3:0
Plzeň–Brno 2:0

1997/98
Plzeň–Brno 3:2
Brno–Plzeň 5:1

1996/97
Plzeň–Brno 1:0
Brno– Plzeň 2:0

1995/96
Brno–Plzeň 0:3
Plzeň–Brno 1:1

1994/95
Brno– Plzeň 2:0
Plzeň–Brno 0:1

1993/94
Plzeň–Brno 1:2
Brno–Plzeň 0:1

Vzájemné zápasy pohledem archivu
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Šedesátá léta byla z pohledu klubu velice úspěšným obdo-
bím. Na své konto si klub připsal dva mistrovské tituly (1960, 
1968), dvakrát se stal finalistou domácího poháru. Násle-
dující desetiletí přineslo Ruchu tři prvenství v  polském 
šampionátu (1974, 1975, 1979). Devadesátá léta a změna 
politického režimu poslala Ruch na jeden rok do druhé ligy 
(1995). V roce 1996, kde se Ruch vrátil do první ligy, vyhrál 
svůj třetí pohár. V roce 2003 přišel další pád do druhé ligy, 

kde byl Ruch až do roku 2007. Zajímavostí klubu je, že 
v prosinci 2009 vstoupily akcie Ruch Chorzow SA na trh 
s cennými papíry.  

Na evropské scéně má klub velice zvučné jméno a boha-
tou minulost. Pochlubit se může účastí cekem v deseti 
ročnících a to jak v PMEZ, Poháru UEFA, Poháru vítězů 
pohárů. Na svém kontě má tak 52 zápasů v  pohárově 
Evropě. Pohled na soupisku prozradí, že dres Ruchu 
obléká také český útočník Pavel Šultés, který dříve pů-
sobil v olomoucké Sigmě. V loňské sezoně zde hrál také 
obránce Tomáš Josl z Kroměříže. Dokonce i na trenér-
ském křesle je zapsáno české jméno. V letech 1976 až 
1977 zde trénoval František Havránek.

Ruch, stejně jako Viktorie, vstoupil do aktuálního roč-
níku Evropské ligy až ve druhém kole. Zde narazil na 
makedonský Metalurg Skopje. První zápas sehráli 
polští fotbalisté na domácím stadionu a vyhráli 3:1. Ne-
zaváhali ani v odvetě a díky výhře 3:0 postoupil dál. Na 
šesti vstřelených brankách má největší zásluhu Arkadi-
usz Piech, který jich zaznamenal rovnou polovinu. 

Představujeme soupeře – Ruch Chorzów
Ruch Chorzów (1920) patří mezi nejstarší a nejúspěšnější 

fotbalové kluby Polska. Během své 92 leté historie 

nasbíral čtrnáct ligových titulů a tři vítězství v domácím 

poháru.
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Další zájezd do Polska podnikla Viktoria o rok později. První duel 

s SK Katovice plzeňský tým prohrál 1:3, v dalším utkání porazil 5:0 

tým KS Polonia, dále zvítězil nad mužstvem Ruch Katovice 3:0 a na 

závěr hrál s KS Hlivice 3:3.

Představujeme soupeře / 

Úspěchy – Ruch Chorzów 

Polská liga – vítěz : 
1933, 1934, 1935, 1936, 1938, 1951, 1952, 1953, 1960, 1968, 
1974, 1975, 1979, 1989

Domácí pohár – finalista:
1951, 1974, 1996

Superpohár – finalista: 
1989, 1996

PMEZ – čtvrtfinále:
1975 – AS Saint-Étienne 3:2, 0:2

UEFA pohár – čtvrtfinále: 
1974 – Feyenoord Rotterdam 1:1, 1:3

UEFA Intertoto Cup – finále:
1998 – Bologna F.C. 1909 0:1, 0:2

Nejvyšší výhra s UEFA soutěži:
24/08/2000, Ruch 6-0 FK Žalgiris Vilnius

První kontakty 
Viktorie s polským 
fotbalem 

Vůbec první setkání s polským klubem měla Viktoria 

Plzeň až v roce 1947. V Luční ulici se tehdy hrála první liga 

a po skončení podzimní části vyrazila Viktoria na zájezd 

do Polska. Náplní tohoto výjezdu byly tři utkání. V prvním 

duelu zvítězila Viktoria nad SK Ruch Katovice 6:3, potom v 

Bielsku hrála s BBTS nerozhodně 3:3 a závěrem zvítězila 

4:1 nad kombinovanou sestavou Krakovia - Wisla Krakov. 

V té době trénoval mužstvo Jan Kuželík a do boje posílal 

většinou tuto sestavu: Emil Folta - Jaroslav Bešťák, 

František Berka - Václav Svoboda, Rudolf Sloup, Josef 

Tajčner - Vladimír Perk, Jaroslav Böhm, Zdeněk Sloup, 

Ladislav Šamberger, Václav Volek.
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Generální partner mládeže

Hlavní partner mládeže

Partneři mládeže

Významní partneři

/ Partneři
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K vzájemnému souboji došlo v plzeňské Luční ulici 1. prosince 1933. 
Přišlo jen 2 000 diváků, což byla na Viktorii hodně podprůměrná ná-
vštěva, ale nepříznivé zimní počasí s pěti stupni pod nulou odradilo 
spoustu fanoušků. Viktoria byla favoritem, ale hosté ji nepříjemně 
zaskočili. Patnáct minut měli převahu a zle ohrožovali domácí sva-
tyni. Přesto mohla jít ve 14. minutě Viktoria do vedení. O tomto mo-
mentu noviny druhý den napsaly: „Když soudce nařídil penalty za 
ruku ukvapeného Gallera, připravovaly si bariéry plzeňských spor-
tovců nastydlé hlasivky k pohotovosti. Sklaplo jim však a výkřik gól 
uvízl zároveň s hořkostí v krku. Názler dal totiž desítku vedle. Smu-
tek plzeňských byl dovršen minutu poté, kdy Moták po pěkné akci 
založené Štercem vstřelil vedoucí branku.“

Za tři minuty mohly Židenice přidat další gól. „Teamu Viktorky i je-
jímu obecenstvu bylo řádně horko. Krásnou podtyčovou střelu Mo-
tákovu vyrazil Jabornický s velkou námahou na roh,“ psaly noviny. 
Potom se už však hrálo v režii domácí Viktorie. Opět citujme dobový 
tisk jehož styl psaní o fotbalu byl doslova kouzelný. „Ve 22. minutě 
výborný Horák hladce oklamal těžkopádného halva a v prudkém 
letu vstřelil vyrovnávací goal. Co vyváděl plzeňský footbalový ná-
rod, nemusíme snad ani popisovat. Radost bariér byla stupňována 
ve 25. minutě, kdy trestný kop Názlerův si srazil Vojta za spolupráce 
Čulíkovy do branky. Viktoria vede 2:1. Do poločasu získala ještě 
jedné branky Hromádkou, který pohotově vrátil brankářem slabě 
odražený míč Horákův do sítě.“

Po změně stran měla Viktoria výraznou převahu, ale přidala už jen 
jeden gól, který vstřelil Hess. Penaltu neproměnili ani hosté. Výhra 
4:1 nad nováčkem byla zasloužená. Hodnocení hry Viktorie v no-
vinách bylo zajímavé. „Domácí team se těžko rozehrával, ale pak, 
když se do toho pustil, byla radost se podívat na prvotřídní kom-
binační i střeleckou práci. Bína sice není v plné formě, ale celkem 
nic nezkazil. Dirigentem útoku byl vlastně Čulík, který se obětavě 
vracel pro míče a rozehrával je na rychlá a nebezpečná křídla.“

Noviny však pozorně rozebíraly i výkony dalších hráčů Viktorie. 
„Největší vzestup formy projevil Horák na pravém křídle, jehož 
průbojné úniky, bezvadné centry i prudké střely patřily k nejlepším 
výkonům na hřišti a povýšily ho zároveň se židenickým Motákem 
na nejlepší útočníky na hřišti. Záloha nehrála nejlepší hru. Mizera 
jediný uspokojil a Názler se vyznamenal jedině spoluautorstvím 
druhé branky. Obrana měla jen jednoho skvělého muže a tím byl 
Jabornický. Chytil dokonce i penalty a svým typickým stylem za-
chránil nejméně tři vyložené branky. Mudra hrál značně nervosně 
a dopustil se několika povážlivých kiksů. Protivovi se s novým 
partnerem ani zdaleka tak dobře nehraje jako dříve s Přibáněm. 
Celková úroveň hry byla docela dobrá a výsledek je spravedlivou 
odměnou lépe hrajícímu teamu Viktorie.“

Připravil PAVEL HOCHMAN

Viktoria nastřílela Židenicím čtyři góly, 
nepomohl ani slavný Káďa
Předchůdcem dnešního Brna byl ve fotbalové lize SK Židenice. 

Poprvé si tento později slavný klub zahrál první ligu v sezoně 

1933 - 1934, kdy také plzeňská Viktoria sehrála se Židenicemi 

vůbec první mistrovský duel. Tehdy se takzvaná asociační 

první liga hrála o deseti účastnících, židenický nováček se 

pohyboval v dolní polovině tabulky a hrál prakticky o záchranu. 
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V  samém úvodu byla na obou týmech 
patrná nervozita z  úvodu ligy. Téměř 
celý první poločas nepřinesl ani na 
jedné straně nějaké vážnější ohrožení 
branky soupeře. Přesto to byli domácí, 
kteří se jako první radovali ze  vstře-
lené branky. Ta padla po menším ne-
dorozumění v obraně viktoriánů, čehož 
využili domácí hráči a střelou z pěta-
dvaceti metrů rozvlnil síť (1:0). Tento 
stav vydržel až do konce poločasu.

Do toho druhého jako by hráči Viktorky 
vstoupili pokropeni živou vodou. Soupeře jednoznačně přehrávali 
a tento tlak začal velice brzy přinášet ovoce. V padesáté šesté mi-
nutě po přihrávce Černého vyrovnal povedenou střelou Tomáš Pe-
tráček (1:1). Viktoriáni měli další příležitosti ke skórování, ale ujala 
se až hlavička Daniela Černého, který si vyskočil na centr Martina 
Hrubého a poslal Viktorku do vedení (1:2). A viktoriáni ve své snaze 
nepolevovali. Bohužel to se jim stalo osudným v  osmdesáté páté 
minutě, kdy z brejku se štěstím hlavičkou domácí vyrovnali na ko-
nečných 2:2.

„V prvním poločasu hráči hodně kazili rozehrávky, byla patrná ner-
vozita z úvodu soutěže. Druhá půle už byla z naší strany výrazně 
lepší. Soupeře jsme jasně přehrávali, z  čehož pramenily i  naše 

branky. Bohužel jsme neproměnili další dvě, tři stoprocentní šance, 
nakonec soupeř z ojedinělého útoku vyrovnal. Ale hráče především 
za výkon v  druhém poločase musím opravdu pochválit,“ hodnotil 
utkání trenér Jiří Skála.

Na výbornou vyšel vstup do 

nového soutěžního ročníku 

fotbalistům juniorského týmu 

Viktorie Plzeň. Ti totiž přivezli bod 

z  úvodního duelu premiérového 

ročníku Juniorské ligy, kterou 

hrají juniorky prvoligových 

a druholigových týmů.

Juniorka přivezla na úvod bod ze Slovácka

1. FC Slovácko–FC Viktoria Plzeň  2:2 (1:0)

BrankyViktorie: 56. Černý, 70. Petráček
Sestava FC Viktoria Plzeň : Brych, Hošť (46. Dvořák), 
Chocholoušek, Libotovský, Krčál, Kyndl (76. Lukeš), 
Hamerník, Hoffmann (81. Domabyl), Hrubý, Černý, Petráček 
(86. Perntglau)  – trenér Jiří Skála
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Příprava dorostu 
U19 jde do fi nále

Dále do týmu U19 přišli hráči ročníku 1995, tedy hráči, kteří hráli 
loni za tým U17. Celkem nastoupilo do přípravného období 24 hráčů. 
„Převážnou část přípravy jsme trávili v tréninkovém centru v Luční 
ulici. Přípravné zápasy jsme sehráli v okolí Plzně na velmi dobře 
připravených hřištích (Vochov, Malesice, Černice),“ popisoval prů-
běh trenér Jiří Kohout. Zpestřením přípravného období byl tradiční 
mezinárodní turnaj memoriál Stanislava Štrunce, kterého se letos 
zúčastnilo šest zahraničních týmů. Mladí viktoriáni se stali vítězem 
celého turnaje, když ve finále porazil 1.FC Norimberk 3:1.

„Po memoriálu došlo na zúžení týmu na 18 hráčů, když se ještě On-
dřej Chocholoušek posunul do juniorského týmu. Soustředění jsme 

absolvovali ve sportovním areálu v Písku, kde máme vynikající pod-
mínky pro trénování a regeneraci.“ Na závěr soustředění sehráli 
dorostenci přípravné utkání s Dynamem České Budějovice, po vy-
rovnaném průběhu prohráli 3:2. „V  sobotu 4.8. hrajeme poslední 
přípravné utkání v Horních Počernicích s SK Slavia Praha. Již další 
týden zahajujeme mistrovskou sezonu, v neděli 12.8. na Strahově 
s AC Sparta Praha.“

Seznam hráčů: Jakub Šiman, Marek Špiroch, Pavel Bešta, Patrik 
Denk, Jakub Doležal, Patrik Domabyl, Tomáš Glazer, Petr Holub, 
Dominik Hradecký, Vítězslav Hrdlička, Dominik Lešek, Pavel Ma-
riánus, Michal Mlynařík, Karel Palka, Marek Pernglau, Jiří Piroch, 
Jan Soroka, Jakub Vondráček
Realizační tým: Jiří Kohout, Radek Schveinert, Martin Ticháček, 
Jiří Schuster, Ludmila Beranová, Katka Franková

Přípravu na nový soutěžní ročník zahájili nejstarší 

dorostenci v sobotu 7. července na  Darovanském Dvoře. 

V  kádru zůstala většina hráčů ročníku 1994, pouze Dan 

Černý zahájil přípravné období s A týmem.

Fotbalistky Viktorie nabírají kondici třikrát týdně především na umě-
lém trávníku hřiště ve sportovním areálu v Luční ulici. „Po skončení 
sezony jsme trénovali až do konce června a v polovině července jsme 
zahájili přípravu na nový ročník nejvyšší soutěže,“ uvedl pro Plzeňský 
deník trenér Karel Fajfrlík. Tréninkové jednotky jsou společné jak pro 

ženy, tak i dorostenky. „Na trénink dochází kolem čtrnácti hráček. Ty, 
které z pracovních důvodů či kvůli dovolené zatím nezahájily přípravu, 
dostaly individuální plány.“ Kondiční část přípravy vyvrcholí na sou-
středění na šumavských Samotách, kam ženy i juniorky Viktorie od-
jedou posledního července.  srpnu je potom čeká několik přípravných 
duelů. Oproti jarní části budou v  týmu chybět Žampová, Čechurová 
a do pražské Sparty se z hostování vrátila Koubová. Kádr naopak do-
plnila Blanka Beštová, která ukončila hostování ve Slavii Praha.

 „Měla by být posilou, v přípravě se zatím jeví velmi dobře,“ pochvaluje 
si kouč Viktorie. Podle trenéra dostanou v prvním týmu prostor i talen-
tované juniorky Pacandová s Jurečkovou.

Příprava na nový soutěžní ročník, který odstartují první 

zářijový den zápasem úvodního kola  na Spartě, je v plném 

proudu i u viktoriánských fotbalistek. 

Fotbalistky Viktorie v plné přípravě
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1. kolo 28. 7. 2012
Teplice Mladá Boleslav 1:0

Dukla Sparta 1:1

Příbram Liberec 0:4

Slovácko Brno 0:1

Jablonec Ostrava 2:0

České Budějovice Sigma Olomouc 1:0

Plzeň Hradec Králové 3:0

Slavia Jihlava 3:3

6. kolo  1. 9. 2012
Teplice Jablonec 2. 9. 17.00

Dukla Plzeň 31. 8. 18.00

Příbram Slovácko 1. 9. 16.00

Ostrava Sigma Olomouc 1. 9. 17.00

Liberec Slavia 1. 9. 18.00

Brno České Budějovice 2. 9. 17.00

Mladá Boleslav Jihlava 2. 9. 17.00

Sparta Hradec Králové 1. 9. 18.00

11. kolo 20. 10. 2012
České Budějovice Slovácko 20.10. 19.00

Plzeň Jablonec 21.10. 17.00

Slavia Příbram 21.10. 17.00

Hradec Králové Teplice 21.10. 17.00

Jihlava Sparta 19.10. 18.00

Sigma Olomouc Dukla 21.10. 17.00

Ostrava Brno 20.10. 17.00

Liberec Mladá Boleslav 20.10. 18.00

7. kolo 15. 9. 2012
Slovácko Mladá Boleslav 15. 9. 19.00

Jablonec Příbram 16. 9. 15.00

České Budějovice Dukla 15. 9. 19.00

Plzeň Sparta 16. 9. 17.00

Slavia Teplice 16. 9. 17.00

Hradec Králové Brno 16. 9. 17.00

Jihlava Ostrava 14. 9. 18.00

Sigma Olomouc Liberec 16. 9. 17.00

12. kolo 27. 10. 2012
Teplice Sigma Olomouc 28. 10. 15.00

Dukla Jihlava 26. 10. 18.00

Příbram Ostrava 27. 10. 16.00

Slovácko Hradec Králové 27. 10. 17.00

Jablonec Slavia 28. 10. 15.00

České Budějovice Plzeň 27. 10. 17.00

Mladá Boleslav Brno 28. 10. 17.00

Sparta Liberec 27. 10. 18.00

3. kolo 11. 8. 2012
Dukla Teplice 10. 8. 18.00

Příbram Mladá Boleslav 12. 8. 17.00

Slovácko Sparta 12. 8. 17.00

Jablonec Liberec 11. 8. 18.00

České Budějovice Ostrava 13. 8. 18.00

Plzeň Brno 12. 8. 17.00

Slavia Sigma Olomouc 10. 8. 20.15

Hradec Králové Jihlava 12. 8. 17.00

8. kolo 22. 9. 2012
Teplice Plzeň 23. 9. 17.00

Dukla Slavia 21. 9. 18.00

Příbram České Budějovice 22. 9. 16.00

Slovácko Jablonec 22. 9. 19.00

Liberec Ostrava 22. 9. 18.00

Brno Jihlava 23. 9. 17.00

Mladá Boleslav Hradec Králové 23. 9. 17.00

Sparta Sigma Olomouc 22. 9. 18.00

13. kolo 3. 11. 2012
Slavia Plzeň 4. 11. 17.00

Hradec Králové České Budějovice 4. 11. 15.00

Jihlava Jablonec 2. 11. 18.00

Sigma Olomouc Příbram 4. 11. 17.00

Ostrava Teplice 3. 11. 15.00

Liberec Slovácko 3. 11. 16.00

Brno Dukla 4. 11. 17.00

Mladá Boleslav Sparta 4. 11. 17.00

4. kolo 18. 8. 2012
Teplice Příbram 19. 8. 17.00

Dukla Slovácko 17. 8. 20.15

Sigma Olomouc Hradec Králové 19. 8. 17.00

Ostrava Plzeň 18. 8. 18.00

Liberec Jihlava 18. 8. 18.00

Brno Jablonec 19. 8. 17.00

Mladá Boleslav Slavia 19. 8. 17.30

Sparta České Budějovice 18. 8. 18.00

9. kolo 29. 9. 2012
Jablonec Dukla 30. 9. 15.00

České Budějovice Teplice 29. 9. 19.00

Plzeň Slovácko 30. 9. 17.00

Slavia Sparta 30. 9. 17.00

Hradec Králové Liberec 30. 9. 17.00

Jihlava Příbram 28. 9. 18.00

Sigma Olomouc Brno 30. 9. 17.00

Ostrava Mladá Boleslav 29. 9. 17.00

14. kolo 10. 11. 2012
Teplice Liberec 11. 11. 15.00

Dukla Ostrava 9. 11. 18.00

Příbram Hradec Králové 10. 11. 16.00

Slovácko Jihlava 10. 11. 17.00

Jablonec Mladá Boleslav 11. 11. 15.00

České Budějovice Slavia 10. 11. 17.00

Plzeň Sigma Olomouc 11. 11. 17.00

Sparta Brno 10. 11. 18.00

5. kolo 25. 8. 2012
Příbram Dukla 25.08 16.00

Slovácko Teplice 25.08 19.00

Jablonec Sparta 26.08 15.00

České Budějovice Liberec 25.08 19.00

Plzeň Mladá Boleslav 26.08 17.00

Slavia Brno 26.08 17.00

Hradec Králové Ostrava 26.08 17.00

Jihlava Sigma Olomouc 24.08 18.00

10. kolo  6. 10. 2012
Teplice Jihlava 7. 10. 17.00

Dukla Hradec Králové 5. 10. 18.00

Příbram Plzeň 6. 10. 16.00

Slovácko Slavia 6. 10. 19.00

Jablonec České Budějovice 7. 10. 15.00

Brno Liberec 7. 10. 17.00

Mladá Boleslav Sigma Olomouc 7. 10. 17.00

Sparta Ostrava 6. 10. 18.00

15. kolo 17. 11. 2012
Hradec Králové Slavia 18. 11. 15.00

Jihlava České Budějovice 16. 11. 18.00

Sigma Olomouc Jablonec 18. 11. 17.00

Ostrava Slovácko 17. 11. 15.00

Liberec Plzeň 17. 11. 16.00

Brno Příbram 18. 11. 17.00

Mladá Boleslav Dukla 18. 11. 15.00

Sparta Teplice 17. 11. 18.00

2. kolo 4. 8. 2012
Hradec Králové Jablonec 2:2

Jihlava Plzeň 1:1

Sigma Olomouc Slovácko 2:0

Ostrava Slavia 2:2

Liberec Dukla 3:2

Brno Teplice 1:1

Mladá Boleslav České Budějovice 3:2

Sparta Příbram 2:1
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16. kolo 24. 11. 2012
Jablonec Hradec Králové 25. 11. 15.00

Plzeň Jihlava 25. 11. 17.00

Slovácko Sigma Olomouc 24. 11. 17.00

Slavia Ostrava 25. 11. 17.00

Dukla Liberec 23. 11. 18.00

Teplice Brno 25. 11. 15.00

České Budějovice Mladá Boleslav 24. 11. 17.00

Příbram Sparta 24. 11. 16.00

21. kolo 30. 3. 2013
Mladá Boleslav Slovácko 30. 3. 00.00

Příbram Jablonec 30. 3. 00.00

Dukla České Budějovice 30. 3. 00.00

Sparta Plzeň 30. 3. 00.00

Teplice Slavia 30. 3. 00.00

Brno Hradec Králové 30. 3. 00.00

Ostrava Jihlava 30. 3. 00.00

Liberec Sigma Olomouc 30. 3. 00.00

25. kolo 27. 4. 2013
Slovácko České Budějovice 27. 4. 00.00

Jablonec Plzeň 27. 4. 00.00

Příbram Slavia 27. 4. 00.00

Teplice Hradec Králové 27. 4. 00.00

Sparta Jihlava 27. 4. 00.00

Dukla Sigma Olomouc 27. 4. 00.00

Brno Ostrava 27. 4. 00.00

Mladá Boleslav Liberec 27. 4. 00.00

17. kolo 23. 2. 2013
Teplice Dukla 23. 2. 00.00

Mladá Boleslav Příbram 23. 2. 00.00

Sparta Slovácko 23. 2. 00.00

Liberec Jablonec 23. 2. 00.00

Ostrava České Budějovice 23. 2. 00.00

Brno Plzeň 23. 2. 00.00

Sigma Olomouc Slavia 24. 2. 17.00

Jihlava Hradec Králové 23. 2. 00.00

22. kolo 6. 4. 2013
Plzeň Teplice 6. 4. 00.00

Slavia Dukla 6. 4. 00.00

České Budějovice Příbram 6. 4. 00.00

Jablonec Slovácko 6. 4. 00.00

Ostrava Liberec 6. 4. 00.00

Jihlava Brno 6. 4. 00.00

Hradec Králové Mladá Boleslav 6. 4. 00.00

Sigma Olomouc Sparta 6. 4. 00.00

26. kolo 4. 5. 2013
Sigma Olomouc Teplice 4. 5. 00.00

Jihlava Dukla 4. 5. 00.00

Ostrava Příbram 4. 5. 00.00

Hradec Králové Slovácko 4. 5. 00.00

Slavia Jablonec 4. 5. 00.00

Plzeň České Budějovice 4. 5. 00.00

Brno Mladá Boleslav 4. 5. 00.00

Liberec Sparta 4. 5. 00.00

18. kolo 2. 3. 2013
Příbram Teplice 2. 3. 00.00

Slovácko Dukla 2. 3. 00.00

Hradec Králové Sigma Olomouc 2. 3. 00.00

Plzeň Ostrava 2. 3. 00.00

Jihlava Liberec 2. 3. 00.00

Jablonec Brno 2. 3. 00.00

Slavia Mladá Boleslav 2. 3. 00.00

České Budějovice Sparta 2. 3. 00.00

23. kolo 13. 4. 2013
Dukla Jablonec 13. 4. 00.00

Teplice České Budějovice 13. 4. 00.00

Slovácko Plzeň 13. 4. 00.00

Sparta Slavia 13. 4. 00.00

Liberec Hradec Králové 13. 4. 00.00

Příbram Jihlava 13. 4. 00.00

Brno Sigma Olomouc 13. 4. 00.00

Mladá Boleslav Ostrava 13. 4. 00.00

27. kolo 11. 5. 2013
Plzeň Slavia 11. 5. 00.00

České Budějovice Hradec Králové 11. 5. 00.00

Jablonec Jihlava 11. 5. 00.00

Příbram Sigma Olomouc 11. 5. 00.00

Teplice Ostrava 11. 5. 00.00

Slovácko Liberec 11. 5. 00.00

Dukla Brno 11. 5. 00.00

Sparta Mladá Boleslav 11. 5. 00.00

19. kolo 9. 3. 2013
Dukla Příbram 9. 3. 00.00

Teplice Slovácko 9. 3. 00.00

Sparta Jablonec 9. 3. 00.00

Liberec České Budějovice 9. 3. 00.00

Mladá Boleslav Plzeň 9. 3. 00.00

Brno Slavia 9. 3. 00.00

Ostrava Hradec Králové 9. 3. 00.00

Sigma Olomouc Jihlava 9. 3. 00.00

24. kolo 20. 4. 2013
Jihlava Teplice 20. 4. 00.00

Hradec Králové Dukla 20. 4. 00.00

Plzeň Příbram 20. 4. 00.00

Slavia Slovácko 20. 4. 00.00

České Budějovice Jablonec 20. 4. 00.00

Liberec Brno 20. 4. 00.00

Sigma Olomouc Mladá Boleslav 20. 4. 00.00

Ostrava Sparta 20. 4. 00.00

28. kolo 22. 5. 2013
Liberec Teplice 22. 5. 00.00

Ostrava Dukla 22. 5. 00.00

Hradec Králové Příbram 22. 5. 00.00

Jihlava Slovácko 22. 5. 00.00

Mladá Boleslav Jablonec 22. 5. 00.00

Slavia České Budějovice 22. 5. 00.00

Sigma Olomouc Plzeň 22. 5. 00.00

Brno Sparta 22. 5. 00.00

20. kolo 16. 3. 2013
Jablonec Teplice 16. 3. 00:00

Plzeň Dukla 16. 3. 00:00

Slovácko Příbram 16. 3. 00:00

Sigma Olomouc Ostrava 16. 3. 00:00

Slavia Liberec 16. 3. 00:00

České Budějovice Brno 16. 3. 00:00

Jihlava Mladá Boleslav 16. 3. 00:00

Hradec Králové Sparta 16. 3. 00:00

30. kolo 1. 6. 2013
Mladá Boleslav Teplice 1. 6. 00.00

Sparta Dukla 1. 6. 00.00

Liberec Příbram 1. 6. 00.00

Brno Slovácko 1. 6. 00.00

Ostrava Jablonec 1. 6. 00.00

Sigma Olomouc České Budějovice 1. 6. 00.00

Hradec Králové Plzeň 1. 6. 00.00

Jihlava Slavia 1. 6. 00.00

29. kolo 26. 5. 2013
Slavia Hradec Králové 26. 5. 00.00

České Budějovice Jihlava 26. 5. 00.00

Jablonec Sigma Olomouc 26. 5. 00.00

Slovácko Ostrava 26. 5. 00.00

Plzeň Liberec 26. 5. 00.00

Příbram Brno 26. 5. 00.00

Dukla Mladá Boleslav 26. 5. 00.00

Teplice Sparta 26. 5. 00.00
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LEŠENÍ
SCAFFOLDING s. r. o. 

www. scaffolding. ic. cz

P L Z E Ň

malby natery

Partneři

/ Partneři
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Ofi ciální dodavatelé

Mediální partneři

DYBS 

Partneři / 
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Soupiska

Brankáři 

1  Matúš Kozáčik  27. 12. 1983
13  Petr Bolek  13. 6. 1984
24  Aleš Mandous  21. 4. 1992

Obránci
2  Lukáš Hejda  9. 3. 1990
8  David Limberský  6. 10. 1983
14  Radim Řezník  20. 1. 1989
15  František Ševinský  31. 3. 1979
21  Václav Procházka  8. 5. 1984
27  František Rajtoral  2. 3. 1986
28  Marián Čišovský  2. 11. 1979

Záložníci
5  Marek Hanousek  6. 8. 1991
7  Martin Zeman  28. 3. 1989
10  Pavel Horváth  22. 4. 1975
11  Martin Fillo  7. 2. 1986
16  Vladimír Darida  8. 8. 1990
22  Edgar Malakyan  22. 9. 1990
26  Daniel Kolář  27. 10. 1985
29  David Štípek  31. 5. 1992 

Útočníci
6  Matěj Končal  8. 12. 1993
12  Michal Ďuriš  1. 6. 1988
17  Jakub Hora  23. 2. 1991
23  Marek Bakoš  15. 4. 1983

Hlavní trenér
Pavel Vrba  6. 12. 1963

Asistenti trenéra
Karel Krejčí  20. 12. 1968
Jiří Skála 10. 10. 1973
Pavel Průša  24. 11. 1961

DOMÁCÍ
FC Viktoria Plzeň

Brankáři
1 Martin Doležal 18. 12. 1980
17 Václav Hladký 14. 11. 1990
20 Radek Petr 24. 2. 1987

Obránci
2 Miroslav Král 16. 9. 1986
3 David Pašek 27. 9. 1989
4 Luděk Pernica 16. 6. 1990
16 Petr Buchta 15. 7. 1992
18 Radek Buchta 22. 4. 1989
22 Josip Šoljić 18. 6. 1987
24 Alois Hyčka 22. 7. 1990
25 Josef Kaufman 27. 3. 1984
30 Martin Husár 1. 2. 1985

Záložníci
6 Lukáš Křeček 18. 9. 1986
7 Pavel Zavadil 20. 4. 1978
8 Petr Glaser 30. 7. 1988
10 Pavel Mezlík 25. 6. 1983
11 Lamine Fall 10. 7. 1992
13 Martin Sus 8. 5. 1989
15 Lukáš Michna 28. 4. 1990
19 Milan Lutonský 10. 8. 1993

Útočníci
9 Petr Švancara 5. 11. 1977
12 Milan Jurdík 8. 11. 1991
14 Milan Halaška 8. 1. 1988
23 Stanislav Vávra 20. 7. 1993
28 Rostislav Šamánek 9. 8. 1989

Hlavní trenér 
Petr Čuhel 

Asistenti trenéra 
Petr Maléř, Josef Hron

/ soupisky

HOSTÉ
FC Zbrojovka Brno

Brankáři
1 Kamil Lech 15. 9. 1994
12 Damian Matras 25. 1. 1990
30 Matko Perdijić 26. 5. 1982
33 Michal Peškovič 8.2. 1982

Obránci
2 Piotr Stawarczyk 29. 9. 1983
3 Igor Lewczuk 30. 5. 1985
4 Željko Djokić 10. 5. 1982
17 Michał Staszowski 9. 4. 1992
20 Marek Szyndrowski 30. 10. 1980
21 Maciej Sadlok 29. 6. 1989
26 Michał Kołodziejski 9. 5. 1993

Záložníci
5 Marek Zieńczuk 24. 9. 1978
7 Malcej Jankowski 4. 1. 1990
19 Mindaugas Panka 1. 5. 1984
27 Kamil Włodyka 11. 10. 1994
28 Gábor Straka 18. 12. 1981
31 Paweł Lisowski 8. 10. 1991
32 Marcin Malinowski 6. 11. 1975
35 Hubert Kotus 28. 3. 1993

Útočníci
8 Jakub Smektala 26. 8. 1987
9 Grzegorz Kuświk 23. 5. 1987
14 Łukasz Janoszka 18. 3. 1987
18 Arkadiusz Piech 7. 6. 1985
23 Andrzej Niedzielan 27. 2. 1979
29 Pavel Šultes 15. 9. 1985
34 Filip Starzynski 27. 5. 1991

Hlavní trenér
Waldemar Fornalik

HOSTÉ
Ruch Chorzów
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Fanoušci získají Gambrinus Originál 10° za symbolickou cenu pěti 
korun díky speciálním voucherům. Za ně si pak budou moci koupit 
pivo za bůra. „Vouchery budeme rozdávat před následujícím domá-
cím utkáním týmu, který v uplynulém kole vstřelil pět branek. Po zá-
pase si fanoušci ve vybraných hospodách v okolí stadionu vychutnají 
Gambrinus za cenu 5 korun, každý dospělý návštěvník dostane jednu 
poukázku,“ vysvětlila Adriana Jahňáková, marketingová manažerka 
Plzeňského Prazdroje.

Poslední dva ročníky Gambrinus ligy přinesly rekordní počet vstřele-
ných branek i pětibrankových utkání. Gambrinus tento trend oceňuje 
a aktivitou Pivo za bůra ho chce podpořit. Mezi střelecky nejúspěš-

nější kluby posledních let patří 
Jablonec a Viktoria Plzeň. „Góly 
jsou kořením fotbalových utkání, 

a čím více jich padne, tím je divák spokojenější. To je důvod, proč jsme 
přišli s  touto aktivitou. Chceme podpořit útočný fotbal a střelecky 
úspěšné týmy,“ řekla Jahňáková.

Gambrinus věří, že Pivo za bůra také napomůže k  větší návštěv-
nosti na českých ligových stadionech. „Pivo za bůra je aktivita pro 
fanoušky i pro týmy. Fotbalisté mohou svým fanouškům vystřílet 
pivo za symbolickou cenu. Naopak domácí týmy se pak mohou těšit 
v následujícím kole na vyšší návštěvu i podporu fanoušků. Ti přijdou 
navnaděni dobrým výkonem, ale také aby získali vouchery a vychut-
nali si Gambrinus na oslavu střeleckého koncertu svého mužstva,“ 
doplnila Adriana Jahňáková.

Za pět gólů Gambrinus za bůra
Se startem nového ročníku nejvyšší fotbalové soutěže přichází generální partner Gambrinus s aktivitou, 

která má za cíl podpořit atraktivitu fotbalu a počet vstřelených branek. Novinku ocení zejména fanoušci 

střelecky úspěšných klubů. Týmy, kterým se podaří v  jednom utkaní Gambrinus ligy vstřelit 5 a více 

branek, zajistí svým fanouškům pivo za bůra. Gambrinus tak chce podpořit atraktivnější fotbal přinášející 

více gólů, lepší fotbalovou podívanou a zároveň vyšší návštěvnost na utkáních Gambrinus ligy.

Tabulka Gambrinus ligy po 2. kole
1. FC Slovan Liberec 2 2 0 0 7:2 6

2. FC Viktoria Plzeň 2 1 1 0 4:1 4

3. FK Baumit Jablonec 2 1 1 0 4:2 4

4. AC Sparta Praha 2 1 1 0 3:2 4

5. Zbrojovka Brno 2 1 1 0 2:1 4

6. FK Teplice 2 1 1 0 2:1 4

7. SK Sigma Olomouc 2 1 0 1 2:1 3

8. Dynamo České Budějovice 2 1 0 1 3:3 3

9. FK Mladá Boleslav 2 1 0 1 3:3 3

10. SK Slavia Praha 2 0 2 0 5:5 2

11. FC Vysočina Jihlava 2 0 2 0 4:4 2

12. Dukla Praha 2 0 1 1 3:4 1

13. FC Baník Ostrava 2 0 1 1 2:4 1

14. FC Hradec Králové 2 0 1 1 2:5 1

15. 1. FC Slovácko 2 0 0 2 0:3 0

16. 1. FK Příbram 2 0 0 2 1:6 0
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Příštími soupeři 
Baník Ostrava 
a Mladá Boleslav

Poslední dobou neprochází ostravský tým tím nejlepším obdobím. 
Výsledkově pokulhává za představami klubu a rovněž fanoušci ne-
jsou spokojeni s výsledky Baníkovců.  Stejně tak se výsledkově ne-
vydařil vstup do letošního ročníku svěřencům trenéra Radoslava 
Látala. Ti prohráli na hřišti Jablonce 0:2, když obě branky padly 
až ve druhé části. Pravdou je, že v prvním utkání chyběl Baníku 
nejlepší střelec týmu loňské sezony Václav Svěrkoš, který ne-
stihl začátek nového ročníku kvůli zranění. Vzájemná bilance 
posledních zápasů Viktorie na hřišti Baníku vyznívá lépe pro 
plzeňský tým, který z pěti zápasů na Bazalech třikrát bodoval 
naplno. V poslední sezoně zvítězili viktoriáni na Bazalech 3:2. 
Viktoria se ujala vedení díky dvěma trefám Čišovského a jedné 
Koláře 3:0. Domácí pak v závěru snížili Fantišem a Kukecem 
na konečných 2:3.

V dalším kole pak přivítáme Mladou Boleslav. Oba soupeři 
začali letošní sezonu shodně zápasy v  Evropské lize, ve 
kterých si zajistili postup do dalšího kola. V lize se už ale 
týmu trenéra Miroslava Koubka nedařilo. Prohrál totiž 
v úvodním kole na hřišti Teplic 0:1. To svěřenci Pavla Vrba 
rozdrtili před zaplněnou DOOSAN Arénou fotbalisty Hra-
dec Králové poměrně hladce 3:0. Vzájemné zápasy Plzně s Mladou 
Boleslaví se prolínají nejen na ligovém trávníku, ale i domácím po-
hárem. Plzeňský fanoušek má jistě v paměti jarní pohárové duely, 
ve kterých byli nakonec úspěšnější Středočeši. Vše si pak Viktoria 
vynahradila květnovou výhrou na hřišti Mladé Boleslavi 1:0, když 

autorem jediné branky byl František Ševinský, který mimochodem 
dres Středočechů oblékal v  létech 2005 až 2009. Viktoriánům se 
proti Boleslavi na domácím hřišti daří a tak poslední ligová prohra 
ve Štruncových sadech se datuje k  sezoně 2005. Jedinou branku 
tehdy vstřelil sedm minut před koncem Michal Ordoš.

V příštím kole Gambrinus ligy zamíří plzeňští fotbalisté na 

ostravské Bazaly, kde je čeká duel s Baníkem. Následující 

víkend pak půjdeme na fotbal do DOOSAN Areny, kam 

přijede ambiciozní celek Mladé Boleslavi.


